

奉化汽车文化夜市再度来袭

初定7月20-21日溪口银凤广场,8月24-26日岳 林广场,时间均为晚上5:30-8:30



莼湖夜市现场



市民看车

□记者 方叶

宝马、奥迪、别克……如今, 车展已不再局限于白天,早在我 区流行的"汽车夜市"也将成为常 态。为此,由区商务局主导,奉化 日报社、区汽车服务行业协会承 办的2018年奉化汽车文化夜市 活动再次拉开帷幕,想买车的市 民不妨走出家门,赶赶车市的热 闹,或许会有意想不到的收获。

此次夜市活动已在7月13日、14日走进莼湖,接下来初定于7月20日、21日在溪口银凤广场举办奉化"车·宴"溪口之夜活动,8月24日至26日于岳林广场举办汽车文化夜市活动,时间均为晚上5:30-8:30。

据悉,此次夜市活动,奉化区 各大品牌48店积极参与,宝马、 奥迪、一汽丰田、广汽本田、一汽 大众、上汽大众、东风日产、上海 通用别克、长安等众多车型亮相 车展,可让市民大饱眼福。

夜市是品牌展示的舞台

自今年7月1日起降低汽车整车及零部件进口关税后,对豪华品牌进口汽车影响较大,市民的选择也会更多。虽说进口关税下降,对我区汽车市场影响不太大,但各大4S店也是摩拳擦掌,积极奔走各地外展巡游。

"选择在人流量非常大的广场搞夜市车展是一种比较新的思路,非常有前景。"对于汽车文化夜市活动,许多48店工作人员表示,他们十分重视这次活动,参展前进行了精心的准备。奥迪48店工作人员表示,此次派三款车

前来参展,其中A4L和Q3是比较 热门的车型,Q5L是刚上市的车 型。这一方面是为了让消费者对 这些车的性能以及外观有更深刻 的了解和认识,零距离的接触容 易起到更直接交流和沟通的效 果。另一方面,也是站在消费者 的角度着想,因为白天观展者一 般都很忙,没有时间去公司的展 厅观看,夜市车展解决了这一问 题。这同时也可以让消费者更多 地了解各品牌汽车,提高品牌的 知名度。奥迪4S店工作人员说, 奥迪所有车型,首付20%,48期 低息; A3、Q3、Q5 车型, 首付 60%, 18期免息; A5、Q7、A8车 型,首付60%,24期免息。"政策 大用户"客户最高可享"万元"优 惠。活动期间部分车型置换奥 迪,最高可享受5次保养。购夏 季特供车型,享5888元大礼包。 这对于想买奥迪车的观展者而 言,无疑非常具有诱惑力。

"夜市活动主要还是为了宣 传,为以后做铺垫,当做到'晚上 看车展就去哪个广场'时,就会产 生很大的影响。而这种影响对参 展经销商的销售无疑会起到一个 拉动作用,因为观展者中有很多 的潜在客户,这是不可以低估 的。"广汽本田的销售人员指着4 月中旬上市的第十代雅阁对记者 说,车展活动现场,也可以让消费 者有个直观的印象。这是广汽本 田的一款热销车,市场指导价 16.98万元至22.98万元,可谓是 普通家庭的首选车型。其以"绝 对自信"为开发理念,集"美学、运 动、科技"三大属性于一身,凭借

颠覆平庸的设计美感、激发驾驭激情的运动操控和先进的智能互联科技,将刷新中高级轿车市场价值标杆,开启全新的"雅阁时代"。

给消费者最大的选择空间

炎炎夏日,凉风习习,晚饭后出来散步的市民十分悠闲。在莼湖文化广场现场,新车、畅销车一应俱全,前来观看以及向工作人员询问价格的市民络绎不绝,很多市民在看了车展之后,纷纷流露出对它们的喜爱之情。

全新奥迪Q5L于7月刚上市, 39.28-51.7万元的售价也给了市场 一个不小的惊喜。Q5L采用了最新 家族设计,与老款Q5相比有着翻天 覆地的变化,外观小Q7,搭载2.0T 低/高功率发动机,最大功率分别为 190与252马力,并且换装了7速双 离合变速箱,传动效率相比AT变速 箱更高,换挡也更快,但其油耗很 低,百公里综合油耗为6.9L与 7.3L。同时,采用了全新的quattro ultra 适时四驱系统,面对复杂 路况能轻松突破。除去外观、平台 的重大升级,"L"也是这全新Q5L 的精髓,加长后轴距2908mm,相比 上一代车型长了101mm。

"这车真漂亮,外观是我所喜欢的,各方面的性能也非常不错,我就准备买它了!"在Q5L前,许多市民表达了购买意向。除此之外,还有很多市民拿着各品牌汽车的宣传资料,在一旁跟亲朋好友研究讨论。

王先生是莼湖人,听说有汽车 夜市活动,他吃好饭就早早地前来 参观了。王先生表示,他在几个月 前就在计划着购买一辆家用轿车, 有时也会去一些经销店看车,但比较来比较去,还是没有最合适自己的。"在晚上举行车展,一来我有足够的时间,二来在众多的参展车中,我有更多的选择和机会,对白天繁忙的上班族而言是件好事。"他说,他看中了奥迪Q5L,但是否购买还不能确定,毕竟买车是件大事,他要跟他家人商量一下。

6月底,全新一代凯越正式上市。售价8.39—9.99万元的全新一代凯越动力舍弃了以往的1.5L自然吸气,搭载通用汽车全新一代1.3L Ecotec 双喷射发动机,并首次配置CVT智能无极变速箱;家族化的飞翼式中网搭配更加激进的下进气口,视觉效果更加运动;车身侧面采用双腰线的设计,力量感十足;内饰造型简洁明朗,配备多功能方向盘,包括语音控制和多媒体操作,实用性强,能够满足日常使用;新车基于通用汽车全球最新架构打造,轴距较上代车型增加11mm,达到2611mm,结合更高、更宽的车身尺寸,带来更宽敞舒适的车内空间。

在凯越车前,许多市民驻足,表示这车对于普通上班族而言是一个很好的选择。"现场看车的感觉跟在报纸或网上看车的感觉就是不一样,更真实。这样的活动以后要多搞点才好,我们可以更饱享眼福。"市民张女士说,没想到会有如此多款车来参展,其中还有几款自己喜欢的车,看着它们,就有心痒痒的感觉。





奥迪 Q5L



全新一代凯越



第十代雅阁

特斯拉北京科技创新中心将分批建设并拓展业务领域

记者目前从全球知名新能源 汽车科技创新企业——美国特斯 拉公司中国总部获悉,作为特斯 拉在美国本土以外第一个科技创 新中心,去年10月在北京注册的 特斯拉(北京)新能源研发有限公 司即特斯拉北京科技创新中心, 将分批建设并拓展业务领域。

特斯拉全球副总裁、亚太区总裁任宇翔12日晚在接受新华社记者采访时说,中国是特斯拉最重要的市场之一,是特斯拉除美国本土之外的最大市场。同时,中国也是全球范围新能源汽车最大的市场,特斯拉非常希望参与到这个市场当中。

这些领域主要包括软硬件、流程及技术开发,本地化应用接入与开发,中国及亚太区数据分析,智能网联汽车技术研发,支持多元化的本地化运营、生产及研

发等。

特斯拉北京科技创新中心还 将不断加深在智能网联汽车及其 应用、地图导航、充电、电池管理 技术以及和中国市场有关的软件 和硬件应用、兼容方面的研发。

据了解,特斯拉北京科技创新中心于2017年10月18日在北京市朝阳区注册,注册资本200万美元,业务范围涵盖中国及亚太区的产品运营、生产和研发等,主要包括电动汽车及零部件、电池、储能设备、光伏产品技术及信息技术的研究、开发,研发成果的转让及许可,技术服务与咨询等。

"北京作为人才基地,有很多世界级学府、研究机构,我们会充分利用这个优势,未来将与政府、研究机构、各大高校有更多合作。从新能源汽车到能源存储,几方面的合作都会涉及。"任

字翔说。

据了解,特斯拉2013年底进入中国,将中国总部设在北京,后续公

司运营中心、结算中心、销售公司均陆续在北京成立。

新华社北京7月13日电





松下寻求转型

汽车产品成第一支柱

松下公司日前宣布,松下在 家电业务方面不断收缩,目前汽 车产品已成为松下第一支柱产 业。

据悉,松下公司目前旗下有 汽车电子和机电系统公司、环境 方案公司和互联解决方案公司 等。其中,汽车电子和机电系统 公司2017年度销售额占到公司8 万亿日元(约合4736亿元人民 币)总销售额的32%。

松下汽车电子和机电系统公司社长伊藤好生12日介绍,在2019年度到2021年度中期计划中,包括汽车电子和机电系统公

司在内松下车载业务销售目标是2万亿日元(约合1184亿元人民币),比2017年度增长3000亿日元(约合178亿元人民币)。到2021年度预计实现2.5万亿日元(约合1480亿元人民币)的目标,进入全球汽车零部件企业前十。

松下公司在包括车载锂电池、安全驾驶系统等汽车零部件领域拥有大量核心技术和产品,伊藤好生表示,尽管全球电动汽车迅猛发展,但松下不会和自己的车企客户竞争,松下没有造车

新华社东京7月13日电

第五届中国汽车(房车) 露营大会将于11月举办

7月12日上午,第五届中国汽车(房车)露营大会新闻发布会在安徽省芜湖市举行。本届中国汽车(房车)露营大会将于2018年11月2日—5日在芜湖市举办,届时将有数百家汽车房车和露营装备制造相关企业、30个自驾车俱乐部和150辆新款房车亮相。

据悉,本届大会将重点推出 极具芜湖特色的大会开幕式、汽 车(房车)及露营装备展览、星级 营地展示、产业发展论坛、2018 全国汽车自驾营地攻防箭大赛、 芜湖景区房车自驾游、奥运冠军 体育明星基层行和青少年笼式足 球、车辆模型比赛等系列活动。

国家体育总局汽车摩托运动管理中心主任詹郭军在发布会上表示,在体旅融合发展下,运动主

题露营地诞生,为露营地而量身打造的新型户外休闲运动项目、赛事活动也应运而生。因此,本届露营大会上新增加了全国露营产业招商现场会,邀请了包括旅游、教育、科技等其他行业的优秀代表,为露营产业的跨界合作及发展,探索新的方向和可能。

"安徽省正在研制《安徽省汽车自驾运动营地规划》,确保到2020年,建成50个以上国家级汽车自驾运动营地。"安徽省体育局局长高维岭说,安徽省支持社会力量投资发展汽车营地产业,并积极推动营地建设与体育特色小镇、体育生态公园、青少年户外营地建设统筹发展,以此推动安徽省体育旅游产业的全面发展。

新华社合肥7月12日电

美国将就进口汽车 关税问题举行**听证会**

美国商务部12日发表声明说,将于19日就美国对进口汽车及零配件展开的"232调查"举行公开听证会。

美国商务部表示,此次听证会将听取利益相关方对进口汽车和零部件是否损害美国国家安全的意见。40余名来自美国国内企业、国际企业、行业协会、劳工组织和外国政府的代表将在听证会上发言。美国商务部在进行相关调查分析时将考虑听证会发言内容和目前收到的2300多条公众意见。

特朗普政府于今年5月下旬 宣布对进口汽车及零配件启动 "232调查",声称进口汽车"削弱 了"美国国内汽车产业。据美国 媒体透露,此项调查可能最终导 致美国政府对进口汽车加征高达 25%的关税。

此举遭到美国国会议员、商界领袖、汽车制造商、经销商以及其贸易伙伴的强烈反对。他们认为,美国政府启动上述调查缺乏事实根据,据此加征关税将损害美国消费者利益,招致贸易伙伴报复,并可能破坏全球汽车供应链和以规则为基础的全球贸易休系

根据美国《1962年贸易扩展 法》第232条款,美国商务部有权 对进口产品是否损害美国国家安 全启动调查。此前特朗普政府曾 根据"232调查"对进口钢铝产品 加征关税,遭到美国国内以及国 际社会的广泛反对。

新华社华盛顿7月12日电

奔腾概念车亮相 第十五届长春汽博会

为期10天的第十五届中国(长春)国际汽车博览会于7月13日正式开幕。本届长春汽博会以"智能网联引领汽车新生活"为主题,来自14个国家和地区的145家汽车厂商带来1380辆展车,其中新能源汽车148辆。

一汽奔腾品牌携奔腾 T77 概念车(T concept)和拥有自主知识产权的汽车智能互联生态系统亮相本届长春汽博会。这一系统可实现全语音控制,进行多种方言切换,还可远程使用手机 App开启发动机、车锁、近光灯,提前设置空调温度、加热后风窗或座椅。

本届长春汽博会重点展示新

科技与智能互联汽车,主要汽车 厂商纷纷带来在智能化、网联化、 电动化等方面特色鲜明的量产车 型,展示人机交互、自动驾驶以及 新能源领域的技术升级和理念创 新。本届展会还首次统一布局新 能源汽车展馆,宝马、比亚迪、荣 威、北汽等品牌的多款新能源车 型集中亮相。

第十五届长春汽博会由中国 汽车工业协会、中国汽车工程学 会、中国汽车流通协会、长春市贸 促会主办。展会展览规模达到 22万平方米,包含室内十大展 馆、室外六大展区。

新华社长春7月13日电